

## 我市今年547亿元投向93个城建项目

### 占政府投资的77%

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从市发改委获悉,为完善城市功能、提升城市品位、优化人居环境。今年,我市547亿元投向93个城市建设项目,占政府投资总额的77%。

据悉,今年我市投资的总体思路是:进一步加大政府在基础性、公益性、示范性领域的投入,着力加快都市路网体系和市政公用设施建设,着力加强生态绿化和大气污染治理等环境保护,着力增强公共服务资源保障能力,着力改善农业农村

生产生活条件,全面增强郑州都市区综合承载力和可持续发展力,努力实现畅通郑州、美丽郑州、和谐郑州的发展目标,为经济社会持续健康发展提供有力支撑。

围绕这个思路,今年安排项目271项,年度计划711.5亿元。投资重点为农林水基础设施、社会民生、城市建设、交通设施领域。其中,城市建设安排项目93项,年度投资计划547亿元。主要包括:轨道交通工程、京广快速路二期、三环快速化、陇海路快速路、农业路快速通道、金

水路西延等畅通郑州工程26项,年度投资计划269.9亿元;城市供水、污水垃圾处理设施建设、大气污染治理、综合整治等城市功能提升工程36项,年度投资计划92.7亿元;南水北调生态文化公园、“两环三十二放射”生态廊道建设、西流湖公园完善提升等生态绿化和环境治理工程6项,年度投资计划13.2亿元。

58项农林水利基础设施建设、73项社会民生建设、29项交通建设总投资160.5亿元,其他的项目投资4亿元。

## 拜祖大典筹备有序进行

本报讯(记者 高凯 汪静文 文图)甲午年黄帝故里拜祖大典将于农历三月初三在新郑市举行。为确保大典各项筹备工作顺利进行,昨日下午,省辖市市长级干部、甲午年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任兼秘书长丁世显来到新郑市对大典筹备工作进行调研和督导,要求各有关方面高度重视,全力办好甲午年黄帝故里拜祖大典。

丁世显一行从姓氏广场出发,经汉阙、故里祠等节点后,到达拜祖大典主会场。丁世显详细了解景区环境整治、安保等工作,并听取了关于大典议程、大典直播等环节的集中汇报。丁世显说,黄帝故里拜祖大典连年成功举办,为拜祖大典筹备和举办积累了丰富经验,但有关方面仍然要严格要求、精心筹备,尤其是厉行节约,确保本次大典圆满完成。他希望各有关方面通力协作,围绕“顺畅、圆满、安全、高水平”九个字下功夫,高质量完成大典各环节的筹备工作。



## 高速公路绿化须加快进度

### 目前完成总任务的16.3%

本报讯(记者 朱华)昨日,市领导王林贺对全市生态廊道建设尤其是高速公路两侧绿化工作进行督查指导。

王林贺一行沿绕城高速和连霍高速途经经(市)区进行督查,并先后听取了郑东新区、经开区、管城区、航空港区、二七区、中原区等12个县(市)区关于生态廊

道建设重点是高速沿线两侧绿化情况的汇报。

截至昨日,全市生态廊道已完成拆迁357.7万平方米,占工作量的98.9%;清理建筑垃圾511.4万立方米,占工作量的98.9%;绿化栽植面积达到2016.5万平方米,占任务量的21%。其中,高速公路完

成绿化提升623.4万平方米,仅占高速公路绿化面积的16.3%,相对薄弱。

王林贺要求,一要抢抓当前植树造林的大好时机,迅速掀起全市高速公路和生态水系绿化的高潮;二要严格按照规划设计组织施工;三要确保栽植质量,同时要切实做好后期管护。

## 习近平任中央军委深化国防和军队改革领导小组组长

据新华社北京3月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平3月15日上午主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议并发表重要讲话。他强调,深化国防和军队改革,要把思想和行动统一到党中央和中央军委的决策部署上来,坚持用强军目标审视改革,以强军目标引领改革、围绕强军目标推进改革。

会议宣布了中央军委深化国防和军队改革领导小组人员组成和机构设置,审议通过了有关工作规则和改革重要举措分工方案,研究了近期工作。

习近平在讲话中指出,国防和

军队改革是全面改革的重要组成部分,也是全面深化改革的重要标志。要着眼实现强军目标,正确把握深化国防和军队改革的指导原则。要牢牢把握坚持改革正确方向这个根本。深化国防和军队改革是中国特色社会主义军事制度自我完善和发展,是为了更好发挥中国特色社会主义军事制度的优势。改革是要更好坚持对军队的绝对领导,更好坚持人民军队的性质和宗旨,更好坚持我军的光荣传统和优良作风。要牢牢把住能打仗、打胜仗这个聚焦点。坚持以军事斗争准备为龙头,坚持问题导向,把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题上,放在战斗力建设的薄弱环节上。要牢牢把

握军队组织形态现代化这个指向。没有军队组织形态现代化,就没有国防和军队现代化。要深入推进领导指挥体制、力量结构、政策制度等方面改革,为建设巩固国防和强大军队提供有力制度支撑。要牢牢把住积极稳妥这个总要求。该改的就要抓紧改、大胆改、坚决改。同时,重大改革举措牵一发而动全身,必须稳妥审慎。改革举措出台之前,必须反复论证和科学评估,力求行之有效。

中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组副组长范长龙,中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组常务副组长许其亮,中央军委深化国防和军队改革领导小组成员出席会议。

## 关注马航客机失联

## 马来西亚总理纳吉布: 失联客机通信系统系人为关闭

新华社吉隆坡3月15日电 (记者 赵博超 胡光耀 王大玮)马来西亚总理纳吉布15日在吉隆坡说,马航失联客机通信系统是人为关闭的,客机最后和卫星联系是8日早8时11分。

纳吉布当天在吉隆坡国际机场附近的萨马萨马酒店举行的新闻发布会上说,有很高确定性认为失联客机的通信系统被人蓄意关闭,客机航线可能被人改变。马方正在就包括客机被劫持在内的所有可能性,以及机组成员和机上乘客的相关情况进行调查。

他说:“根据最新信息,飞机和卫星的最后联系时间是马来西亚时间8日早8时11分(北京时间8日早8时11分)。根据我们现有的数据,我们无法确认飞机和卫星最后联系的准确地点。”

他说,马来西亚民航当局和相关的国际专家确认飞机最后与卫星失去联系的地点有两个可能的区域:一是大致从哈萨克斯坦和土库曼斯坦边境到泰国北部,二是从印度尼西亚延伸到南印度洋。

纳吉布说:“我们现在结束在南



柴莹莹 制图

海的搜寻,重新评估和部署我们的搜救力量。”他表示,马方将与所有相关方合作,以求得到所有与搜救有关的信息,包括雷达数据。

马航从吉隆坡飞往中国北京的MH370航班客机8日凌晨与地面失去联络,机上载有239人,包括150多名中国乘客。目前,包括中国在内的

十余个国家和地区参与搜救行动,但没有找到有关飞机位置的线索。

一名高级警官告诉路透社记者,总理新闻发布会后,警方当天下午开始搜查机长扎哈里·艾哈迈德·沙阿的住所。这名警官说,搜查的目的是取证,以配合相关调查。(相关报道见4版)

## 中方要求马方—— 扩大搜寻范围 加大搜寻力度

### 外交部副部长谢杭生紧急约见马来西亚驻华大使

新华社北京3月15日电 外交部发言人秦刚15日就中方紧急约见马来西亚政府宣布马航客机失联最新调查情况答记者问时表示,中方要求马方立即扩大搜寻范围,加大搜寻力度。

秦刚说,3月15日下午,外交部副部长王毅紧急约见马来西亚外交部副部长谢杭生,分析研究马来西亚总理刚刚宣布的马航客机失联最新调查情况,并做出工作部署。

秦刚介绍,会议认为,目前飞机仍然下落不明,时间就是生命,搜寻仍是

当前最紧迫和第一位的任务。会议决定,立即向马方了解更为确切的信息;要求马方立即扩大搜寻范围,加大搜寻力度。中方也将调整并安排新的搜救部署,并与有关各国联系,开展更大范围的海上和陆地搜寻。

新华社北京3月15日电 外交部副部长谢杭生15日下午紧急约见马来西亚驻华大使萨鲁丁。

谢杭生表示,中国政府、举国上下高度关注马方15日宣布的马航失联航班的最新信息。我们紧急召集

会议进行研究,决定敦促马方继续加大搜救力度,就搜救部署调整与中方密切沟通,继续向中方提供更为全面、准确的情况。

谢杭生说,马方要切实负起责任,做好家属安抚工作。中方派出的技术专家于15日晚出发,赴马来西亚加入政府联合工作组,请马方继续提供最大限度的支持与协助。

萨鲁丁说,马方完全理解中方要求,将继续全力做好搜救和家属安抚,支持中方工作组开展工作。

## 促进合作交流 推动行业发展 中原移动互联网联盟成立

本报讯(郑州报业集团全媒体记者 刘招)近几年移动终端用户增长迅猛,手机逐渐成为继电视、广播、报刊、互联网之后的全新媒介形式。昨日,在郑州艺术宫举行的第一届河南移动互联网微力峰会上,中原移动互联网联盟宣告成立。

据悉,河南移动互联网微力峰会由郑州报业集团旗下中原网联合微力联盟等移动互联网机构共同举办,由创始人之一、微社区负责人陈亮,爱乐活首席执行官蔡虎,百度创业者俱乐部理事管鹏,7K7K小游戏平台副总裁、游戏行业资深市场人士谭运鹏等50位互联网大佬中原论道,关注和引进中国最先进的移动互联网公司创业经验与心得分享,重新定义移动互联网,启迪创业微力梦想。

“谁掌握了移动互联网,谁就掌握了未来。”峰会上,围绕“移动给电商带来了什么”、“传统企业如何借力移动运营转型升级”、“微信的未来”等主题,各位网络大咖妙语连珠、观点碰撞。

除了分享创业经验,中原移

动互联网联盟借峰会的东风成立。该联盟由中原地区有影响力的移动互联网机构以及特邀机构、移动互联网从业者、行业知名人士等33家团体、个人组成,包括郑州日报、郑州晚报、中原网所属微博、微信、微视。旨在为大家提供实现自身梦想的平台,促进各成员机构的合作交流,加强各成员机构的产品推广、广告业务、活动合作和经验交流;对联盟各成员机构的产品建设和技术发展提供指导;建立成员之间的重要信息、连锁广告、重大活动的联动机制,在联盟成员之间形成产品推广渠道。

### 相关链接

#### 什么是移动互联网?

移动互联网是移动和互联网融合的产物,继承了移动随时随地随身和互联网分享、开放、互动的优势,是整合二者优势的“升级版”,即运营商提供无线接入,互联网企业提供各种成熟的应用。

## 推进文明河南建设之 郑州行动 做文明人 办文明事

### 阅读提示

他叫许效常,今年50岁,现任新密市袁庄乡郑冲村党支部书记,2012年9月从郑州市人防办常务副主任岗位上到袁庄山村挂任“村官”。一年多来,村民们说,大城市来的他“接地气”、“聚人气”、“有底气”,把穷山村带上了文明富裕之路。在村里,大伙儿都叫他“老许”,不少人家还成了他的“亲戚”。

刚来时,许效常从石渣窝到东顶,全村330户群众家庭走个遍,尤其是对46户63口低保家庭和4个五保户,重点家访,促膝交谈。哪家多少人口、多少劳力、生活来源是啥;哪家多少只羊、多少只鸡、经营状况咋样,他都一一记录。短短两

## 城里来的支书成了百姓亲人

本报记者 张立 通讯员 赵书亮

个月,就写下了3万字的民情日记和调查报告。郑冲村的现状是啥?群众要求做啥?今后的郑冲村咋发展?老许有了“底气”,郑冲村非变不可。

“弘扬传统文化,改善生态环境,建设文明新村”,思路已定,郑冲村的发展就像一台好戏,大幕徐徐拉开。郑冲村地处袁庄乡东北点,是5个村的中心村,村中有青龙山。山上有咸丰年间为躲避战乱修建的古寨墙和玄武祖师庙建筑群遗址。由于独特的地理位置,修复修建古遗址、重建“和谐门”,弘扬古文化,使之成为生态文明建设不可或缺的重要组成部分。围绕特色造林,让林、让花、让果构建生态氧吧,宜居更宜游。

蓝图绘就,老许带领村民用开膀子。去年冬季,他和群众一起修筑古寨墙150米,扛石头,填泥浆,群众咋干他咋干。他和群众一起改造特色林,栽植树木15000棵,打造杂果采摘园二十亩。

老许还带领两委班子,改善基础设施,在有关部门的支持下,投资40万元,完善村主干道排水设施;投资15万元,改造村文化大院,锣、鼓、板胡等乐器一应俱全。春节期间,老许自筹资金近2万元,购买大米、食用油等,慰问困难群众。

如今,老许的心,与郑冲村紧紧相连。他说,走对了路子,就不要回头,这张蓝图,我们一定要绘到底,也一定让群众得到实实在在的利益。

## 春风暖阳好 万人植树忙

本报讯(记者 朱华)昨日,市委办公厅、市纪委和市直局委、社会团体及企事业单位近万人参加全民义务植树活动,是今年义务植树活动参与人数、栽植数量最多的一天。

昨日上午,在位于荥阳万山的市本级义务植树点,记者看到处处彩旗飘扬,人头攒动。除市直单位干部职工外,还有不少市民和市民家庭参与到由新闻媒体或者社会团体组织的义务植树活动中来,场面颇为壮观,干劲儿热火朝天。

截至昨日,全市共有200多万人积极参加全民义务植树活动,全市90个义务植树点共栽植侧柏和其他树木700余万棵。

## 冬季救助活动结束 两万余人次受益

本报讯(记者 李娜 通讯员 蔡旭尧)春暖花开,寒冬已经离我们远去。昨日,记者从郑州市民政局获悉,从2013年10月28日至2014年3月15日开展的“2013年冬季专项救助活动”已经圆满结束,期间,我市未出现一例饿死、冻死事件。

数据显示,郑州市救助站从2013年11月1日郑州市冬季专项救助工作开始至2014年3月15日结束,市救助管理站累计救助流浪乞讨人员14568人次。

郑州市各区在2013年冬季专项救助工作中,成立临时救助站(点)114个,共出动人员272542次,车辆32223次,救助7231人次。